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ROMÂNIA 
Mun icipiul Bucureşti 

Consiliul Local Sector 2 
www.ps2.ro - Strada Chiristigiilor nr. 11 · 13 , Tel: +(4021) 209 60.00 Fax : +(402 1) 209.62.82 

ANUNT REFERITOR LA ELABORAREA UNUI PROIECT DE ACT NORMATIV 
' 

Astăzi, 19.09.2025, 

În temeiul prevederilor: 

• Art. 7 alin. (2) din Legea nr. 52/2003 privind transparenţa decizională în 

administraţia publică, republicată, cu modificările ş i completările ulterioare; 

• Hotărârea Guvernului nr. 83 1/2022 pentru aprobarea Normelor metodologice 

de aplicare a Legii nr.52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică; 

• Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 1O1 /2022 privind aprobarea 

Regulamentului de Organizare ş1 Funcţionare a Consiliului Local al Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti ; 

Primăria Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti anunţă deschiderea procedurii de 

transparenţă decizională a procesului de elaborare a proiectului următorului act normativ: 

Proiect de hotărâre privind proiectul „ Solidaritate pentru educaţie şi sănătate . 

Proiect local de sprijin pentru copiii ai căror părinţi au diagnostic oncologic ". 

Problema identificată: Părinţii diagnosticaţi cu afecţiuni oncologice, care se află în 

plin proces terapeutic, se confruntă cu provocări majore în ceea ce priveşte îngrijirea 

copiilor minori . Recuperarea oncologică este una dintre cele mai mari provocări pentru 

persoanele afectate, din cauza complexităţii bolii ş i a impactului individualizat al 

tratamentului . Tratamentele oncologice sunt invazive, consumatoare de timp şi resurse, ş i 

au un impact profund asupra capacităţii pacientului de a se îngriji , inclusiv de a gestiona 

responsabilităţile parentale . Costurile ridicate ale serviciilor educaţionale complementare, 

cum sunt grădiniţele cu program prelungit sau serviciile de tip afterschool , contribuie la 

accentuarea vulnerabilităţii acestor familii. În aceste condiţii , pentru pacienţii oncologici 

cu copii minori cu vârsta de până la 14 ani , lipsa unei structuri de sprijin în perioada 

tratamentului creează un risc real de dezorganizare familială, abandon educaţional sau 



traumă emoţională la copil. Tocmai din această realitate derivă necesitatea unui spnJm 

instituţional coerent. 

Solutia propusă : Prin proiectul „ Solidaritate pentru educaţie şi sănătate . Proiect 

local de sprijin pentru copiii ai căror părinţi au diagnostic oncologic " se propune 

acordarea unui sprijin financiar, sub forma de voucher, în valoare de 1.000 lei /lună pentru 

fiecare copil eligibil din familiile în care un părinte urmează un tratament oncologic. 

Voucher-ul va putea fi utilizat pentru acoperirea parţială sau totală a cheltuielilor 

aferente servicii lor educaţionale menţionate, pe toată durata tratamentului oncologic, în 

baza unei scrisori medicale emise lunar de medicul curant. 

Programul se adresează atât familiilor biparentale, cât şi celor monoparentale , iar 

eligibilitatea este determinată de nivelul de venit, statutul medical al părintelui şi vârsta 

copilului, astfel încât sprijinul financiar să ajungă acolo unde este cel mai necesar. 

Impactul scontat: Obiectivul propus este acela de a asigura, la nivelul Sectorului 2 

al Municipiului Bucureşti , continuitatea vieţii familiale şi educaţionale în timpul unei 

perioade de criză medicală, oferind părinţilor aflaţi în tratament oncologic posibilitatea de 

a se concentra asupra propriei vindecări , ştiind că cei mici beneficiază de siguranţă, 

supraveghere şi continuitate educaţională. Se reduc astfel inegalităţile sociale şi sunt 

protejate categoriile vulnerabile. 

Documentaţia aferentă proiectului de hotărâre privind proiectul „ Solidaritate 

pentru educaţie şi sănătate. Proiect local de sprijin pentru copiii ai căror părinţi au 

diagnostic oncologic " include anexa, referat de aprobare, raport de specialitate şi raport 
de specialitate. 

Documentaţia poate fi consultată: 

• pe site-ul Primăriei Sectorului 2 - www.ps2.ro, la secţiunea «Consiliul Local» 

subsecţiunea «Informare şi consultare publică»; 

•la sediul Primăriei Sectorului 2 al municipiului Bucureşti din str. Chiristigiilor 

nr.11-13 , Sector 2; 

•proiectul de hotărâre poate fi descărcat de pe site-ul Primăriei Sectorului 2 -

www.ps2.ro, la secţiunea «Consiliul Local» subsecţiunea «Informare şi consultare 

publică» ; 

Propuneri , sugestii , opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de hotărâre 

supus procedurii de transparenţă decizională se pot depune până la data de 29.09.2025; 

• ca mesaj în format electronic pe adresa de e-mail: dezbateri .publice@ ps2.ro; 

• prin poştă, pe adresa din str. Chiristigiilor nr. 11 - 13, Sector 2; 

• la sediul Primăriei Sectorului 2 al municipiului Bucureşti , Serviciul Registratură , 

Relaţii cu Publicul , la adresa str. Chiristigiilor nr. 11 - 13 , Sector 2, între orele : 

Luni, Marţi şi Miercuri: 08:30-16:30 



Joi: 08:30-18:30 

Vineri: 08:30-14:00 

Materialele transmise vor purta menţiunea "Propuneri privind proiectul de hotărâre 
privind proiectul „ Solidaritate pentru educaţie şi sănătate. Proiect local de sprijin pentru 

copiii ai căror părinţi au diagnostic oncologic ". 

Propuneril e, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare vor fi publicate pe pagina 

de internet a instituţiei , www.ps2.ro , la secţiunea «Consiliul Local» subsecţiunea 

«Informare şi consultare publică» ; 

Nepreluarea recomandărilor formulate şi înaintate în scris, va fi justificată în scris. 

Pentru cei interesaţi există şi posibilitatea organizării unei întâlniri în care să se 

dezbată public proiectul de act normativ, în cazul în care acest lucru este cerut în scris de 

către o asociaţie legal constituită sau de către o altă autoritate sau instituţie publică, până 

la data de 29.09.2025. 
Pentru informaţii suplimentare, vă stăm la dispoziţie la următoarele date de contact: 

telefon: 0212096000-int. 472/155, e-mail: dezbateri.publice@ps2.ro, persoană de contact: 

Duinea Corina Iosefina. 

AS/ I ex SAPL/AP 


